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Tárgy: A Gárdonyi Rendőrkapitányság vezetőjének beszámolója 
Tordas település 2023. évi bűnügyi - közbiztonsági 
helyzetéről 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 

 
Az elmúlt évben a Gárdonyi Rendőrkapitányság alapvető feladatai nem változtak. A lakosság 
jó szubjektív közbiztonságérzetének fenntartása mellet az volt a céluk, hogy megfeleljenek a 
rendőrséggel szemben támasztott magas társadalmi elvárásoknak. Mindezt a helyi 
közösségekkel szoros együttműködésben, a rendőrségi iránti bizalmat növelve kívánták 
elérni. 

A 2023. évben is kiemelt figyelmet kellett fordítaniuk a turisztikai szezonra, illetve az 
illegális migrációval kapcsolatos rendőri feladatok végrehajtására, amit úgy kellett 
végrehajtaniuk, hogy az alapfeladataik ellátásának színvonala megmaradjon. 

A Fejér Vármegyei Rendőr-főkapitányság vezetője a bűnügyi és a rendészeti szakterületek 
szervezeti teljesítményértékelése során, a lakosság közbiztonságérzetének javítása érdekében 
tett intézkedéseket jónak értékelte. 

Tordas település illetékességi területén 2023. évben emelkedett (18-ra) a rendőri eljárásban 
regisztrált bűncselekmények száma (2022. évben 15 volt). 

A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények száma egyenletesnek mondható, az 
előző tíz évben 2 és 7 között mozgott, ebbe a trendbe illeszkedően 2023. évben 4 történt 
(2022- ben 2). Tordas településen a bűncselekmény főcsoportok szerinti megoszlás 
tekintetében megállapítható, hogy a kiemelt bűncselekmények körében a lopások száma 3 volt 
(2022-ben 5). Lakásbetörés, személygépkocsi lopás, illetve gépjármű feltörés nem történt. A 
csalás miatt indult büntetőeljárások száma 5 volt (2022-ben szintén 5 történt). Személy elleni 
erőszakos bűncselekmény közül 3 súlyos eredménnyel végződő testi sértés történt, míg az 
elmúlt években egy sem történt. Az értékelt évben egy esetben garázdaság, és egy esetben 
jármű önkényes elvétele miatt is folyt eljárás. 

Tordas településen a közterületen eltöltött órák száma az előző évi 658 óráról 598 órára 
csökkent. A csökkenés a közterületi állomány létszámának csökkenésével magyarázható. A 
turisztikai szezonban a Készenléti Rendőrség 54 fővel, 432 órában erősítette meg a Gárdonyi 
Rendőrkapitányság közterületi szolgálatát. 

Kérem a Képviselő-testületet, hogy a Beszámolót tárgyalja meg és a szükséges döntést hozza 

meg 

 

A határozat elfogadásához az Mötv. alapján egyszerű többség szükséges. 

 

Tordas, 2024. május 22. 

        Juhász Csaba   

        polgármester 
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Határozat-javaslat: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
…/2024. (V. 28.) határozata 

Tordas település 2023. évi bűnügyi - közbiztonsági helyzetéről készült beszámoló 
elfogadásáról 

 
Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Gárdonyi Rendőrkapitányság 
vezetőjének beszámolóját Tordas település 2023. évi bűnügyi - közbiztonsági helyzetéről. 
 
Felelős: jegyző 
Határidő: azonnal 

 
 

 


